

## Звіт про результати відстеження

Назва документа:	„Про затвердження Умов конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських і приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території області (внутрішньообласні маршрути)” „Про внесення змін до розпорядження голови Закарпатської обласної державної адміністрації від 12.03.2015 № 79”
Вид документа:	розпорядження голови облдержадміністрації: 12 березня 2015 року № 79, зареєстроване у головному територіальному управлінні юстиції у Закарпатській області 16 березня 2015 року за № 4/1154; 24 грудня 2015 року № 514, зареєстроване у головному територіальному управлінні юстиції у Закарпатській області 24 грудня 2015 року за № 24/1174
Назва виконавця заходів з відстеження:	департамент інфраструктури, розвитку і утримання мережі автомобільних доріг загального користування місцевого значення та житлово-комунального господарства облдержадміністрації
Цілі прийняття акту:	затвердження Умов конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських і приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території області (внутрішньообласні маршрути); ефективна організація та забезпечення проведення конкурсів із визначення автомобільних перевізників на автобусних маршрутах загального користування, організатором перевезень на яких є облдержадміністрація; забезпечення перевезення пасажирів на міжміських і приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території області
Строк виконання заходів з відстеження:	з 02.01.2018 по 06.02.2018
Тип відстеження:	Повторне
Методи одержання результатів відстеження:	Аналіз інформації ПрАТ „Закарпаттавтотранс”, перевізників та пасажирів. Аналіз статистичної інформації.
Кількісні та якісні значення показників результативності акта	Автоперевізниками всіх форм власності протягом 2017 року перевезено 33981,0 тис. пасажирів, що на 8,9 відс. менше до минулого року, пасажирооборот становив 673,2 млн.пас.км., що 5,1 відс. менше 2016 року. Фізичні особи-

підприємці виконали дві третини загального обсягу пасажирських перевезень автомобільним транспортом.

За станом на 31.12.2017 перевезення пасажирів на маршрутах загального користування здійснювали 161 перевізник, з яких – 6 спеціалізованих автотранспортних підприємств, 10 приватних підприємств та 145 фізичних осіб-підприємців. У 2015 році перевезення пасажирів здійснювали 198 перевізників. Тобто у період 2015-2017 років зменшилася чисельність перевізників на 37 осіб, які обслуговували внутрішньообласні автобусні маршрути загального користування. Насамперед зазначена ситуація зумовлена зміною умов проведення конкурсного відбору перевізників.

Маршрутна мережа внутрішньообласного автобусного сполучення загального користування складається із 459 маршрутів, з яких – 86 міжміських та 373 приміських маршрутів, у тому числі 37 приміських автобусних маршрутів, що виходять за межі території районів – організатором на яких є облдержадміністрація.

Протягом 2015-2017 років було проведено тринадцять засідань обласного конкурсного комітету, рішенням якого визнано переможців на 196 об'єктах конкурсу, які включають 158 оборотних рейсів на міжміських автобусних маршрутах та 38 приміські автобусні маршрути, що виходять за межі районів. За результатами конкурсів облдержадміністрацією з переможцями конкурсу укладено договори про організацію перевезень пасажирів.

За 3 роки перевізниками всіх форм власності оновлено 24 одиниці рухомого складу. Суттєве зменшення темпів оновлення рухомого складу у порівнянні з попередніми роками, зумовлено фінансово-економічною кризою в країні, яка негативно позначилася на фінансово-господарській діяльності суб'єктів господарювання, що надають послуги на ринку транспортних послуг.

За результатами проведених обласною державною адміністрацією конкурсів із визначення автомобільних перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, на приміських автобусних маршрутах, що виходять за межі території районів здійснюється перевезення пасажирів 27 автобусами, пристосованими для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями.

Оцінка результатів  
реалізації регуляторного  
акта та ступеня

Відповідно до Умов конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських і приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі

Досягнення визначених цілей

території області (внутрішньообласні маршрути), що затверджені розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 12 березня 2015 року № 79 зі змінами визначено перелік міжміських і приміських автобусних маршрутів, з яких формується перелік об'єктів конкурсу. Конкурс проводиться по мірі закінчення термінів дії укладених Договорів з перевізниками відповідно до процедури, визначеної Порядком проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 грудня 2008 року № 1081.

Порядок регулювання, встановлений даним розпорядженням, забезпечує ефективний конкурсний відбір перевізників пасажирів, які спроможні забезпечувати належну якість обслуговування пасажирів на автобусних маршрутах загального користування, стабільне функціонування та розвиток ринку надання автопасажирських транспортних послуг, підвищує рівень надання транспортних послуг.

Облдержадміністрацією постійно здійснюється контроль за виконанням перевізниками договірних умов та у разі їх порушення вживаються відповідні заходи впливу.

Так, протягом 2017 року укладено 6 додаткових договорів про розірвання договорів про організацію перевезень пасажирів на автобусних маршрутах загального користування, рейси яких було винесено на конкурс.

Крім того, було укладено 21 додатковий договір про внесення змін до договорів про організацію перевезень пасажирів на автобусних маршрутах загального користування, зокрема в частині продовження шляху проходження маршруту, зміна годин відправлень та прибуття автобусів з початкових та кінцевих зупинок.

Враховуючи наведене, вважаємо за необхідне залишити зазначені розпорядження без змін та здійснити періодичне відстеження результативності їх дій у визначений законодавством термін.

**Директор департаменту інфраструктури,  
розвитку і утримання мережі автомобільних  
доріг загального користування місцевого  
значення та житлово-комунального господарства**



**Е. Маляр**